

**Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та
Кіровоградській областях оголошує конкурсний відбір кандидатів на зайняття посад
двох незалежних членів наглядової ради
АТ «Дніпрометробуд» (код ЄДРПОУ 04880239)**

Найменування підприємства: Акціонерне товариство «Дніпрометробуд»

Юридична адреса АТ «Дніпрометробуд»: 49038, м. Дніпро, вул. Шмідта, 5

Основні напрями діяльності АТ «Дніпрометробуд»:

- будівництво залізниць і метрополітену;
- будівництво мостів і тунелів.

Загальна інформація. Враховуючи те, що АТ «Дніпрометробуд» має поділ на підрозділи та працівників, що здійснюють певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі незалежних членів наглядової ради комісія з конкурсного відбору буде виходити з необхідності відбору осіб які за критеріями відповідатимуть напрямкам діяльності товариства, а саме:

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або аудитора та досвідом роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, корпоративного управління, бухгалтерського обліку та /або аудиту;
- 1 особа з технічною освітою, з досвідом роботи у сфері будівництва метрополітену.

Критерії оцінювання осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі на зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «Дніпрометробуд».

Відбір кандидатів повинен здійснюватися за принципом «від більш важливого до менш важливого». За більш важливе приймається досвід роботи, менш важливим є кваліфікація та освіта.

При виборі за досвідом роботи кандидат повинен орієнтуватись та мати досвід у таких сферах:

1. Фінанси, економіка підприємства, бухгалтерський облік та/або аудит.
2. Будівництво метрополітену.

Критерії відбору кандидатів в рамках однієї групи. Відбір кандидатів в рамках однієї групи – це відбір одного з кандидатів з проміж кандидатів, що мають одну освіту (кваліфікацію), досвід роботи та знання в певній галузі.

При розгляді документів кандидатів наступні критерії є визначальними для визначення переможця конкурсного відбору:

1. Досвід роботи та знання у відповідній галузі.
2. Стаж роботи.
3. Освіта.

Вимоги для осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі на зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «Дніпрометробуд»:

вища економічна або технічна освіта (не нижче ступеня «магістра» або прирівняного до нього);

досвід роботи не менше 3 років, у тому числі на керівних посадах не менше 1 року;

повна цивільна дієздатність;

бездоганна ділова репутація, керуватися в роботі високими діловими нормами та принципами, дотримуватися принципів добропорядності, неупередженості та чесності;

відсутність непогашеної судимості;

мати досвід управління конфліктами та ведення переговорів;

володіти лідерськими якостями та якостями для управління змінами;

відповідати вимогам незалежності, визначеним законодавством України;

вільно володіти українською мовою;

мати базове знання законодавчих актів у галузі, відповідної до напрямку діяльності підприємства, розуміння його глобальних тенденцій в Україні та світі;

відсутність адміністративних стягнень за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією;

не посідати виборні посади та не бути посадовою особою органів державної влади та/або місцевого самоврядування;

не має бути та не був протягом попередніх шістьох років засновником, акціонером (учасником), керівником, членом наглядової ради, працівником чи представником особи, до якої Урядом України застосовано персональні, спеціальні економічні чи інші обмежувальні заходи (санкції).

Кандидат має відповідати таким критеріям незалежності згідно з вимогами законодавства України:

не входив протягом попередніх п'яти років до складу органів управління АТ «Дніпрометробуд» та/або афілійованих з ним юридичних осіб);

не одержує та/або одержував протягом попередніх трьох років від АТ «Дніпрометробуд» та/або афілійованих з ним юридичних осіб додаткову винагороду в розмірі, що перевищує 5 відсотків сукупного річного доходу такої особи за кожний з таких років;

не володіє (прямо або опосередковано) 5 і більше відсотками статутного капіталу АТ «Дніпрометробуд» чи не є посадовою особою або особою, яка здійснює управлінські функції, а також не є фізичною особою - підприємцем, яка протягом минулого року мала істотні ділові відносини з товариством та/або афілійованими з ним юридичними особами (Діловими відносинами визнається постачання товариству та/або афілійованим з ним юридичним особам товарів або надання послуг (включаючи фінансові, юридичні, консультаційні), або споживання поставлених товариством та/або афілійованими з ним юридичними особами товарів чи наданих ними послуг);

не є та/або не був протягом попередніх трьох років незалежним аудитором АТ «Дніпрометробуд» та/або афілійованих з ним юридичних осіб;

не є та/або не був протягом попередніх трьох років працівником аудиторської фірми, яка протягом попередніх трьох років надавала аудиторські послуги АТ «Дніпрометробуд» та/або афілійованим з ним юридичним особам;

не є та/або не був протягом попередніх трьох років працівником АТ «Дніпрометробуд» та/або афілійованих з ним юридичних осіб;

не є акціонером - власником контрольного пакета акцій АТ «Дніпрометробуд» та/або є представником акціонера - власника контрольного пакета акцій цього товариства в будь-яких цивільних відносинах;

не був сукупно більш як 12 років членом наглядової ради АТ «Дніпрометробуд»;

не може бути засновником, акціонером (учасником), керівником та/або членом наглядової ради підприємства, іншої господарської організації, які здійснюють діяльність на тому самому або суміжних ринках з АТ «Дніпрометробуд» (згідно з частиною третьою статті 112 Закон України «Про управління об'єктами державної власності»);

не є близькою особою з особами, зазначеними у положеннях вище (для цілей цього застереження близькою особою є особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом і мають взаємні права та обов'язки із суб'єктом, зазначеним у пункті 9 частини першої статті 53¹ ЗУ «Про акціонерні товариства» (крім осіб, взаємні права та обов'язки яких із суб'єктом не мають характеру сімейних), у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі, а також (незалежно від зазначених умов) чоловік, дружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син, дочка, пасинок, падчерка, рідний брат, рідна сестра, дід, баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, зять, невістка, тесть, теща, свекор, свекруха, усиновлювач чи усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває під опікою або піклуванням зазначеного суб'єкта).

Кандидат повинен володіти однією або кількома із таких професійних компетенцій чи мати відповідний досвід:

фінанси, економіка підприємства, бухгалтерський облік та/або аудит;

корпоративне управління – досвід впровадження найкращих практик корпоративного управління чи організації роботи наглядової ради;

будівництво метрополітенів;

практичні навички ведення переговорів на високому рівні;

розумінні загальних принципів роботи товариства та державного сектору економіки.

досвід роботи у підготовці або реалізації проектів державно-приватного партнерства;

знання нормативно-правових актів, що регулюють діяльність товариства.

Очікувані функції незалежних членів наглядової ради АТ «Дніпрометробуд»:

контроль за діяльністю виконавчого органу товариства та вчасне вживання необхідних заходів;

прийняття рішень з питань, що згідно статуту товариства належать до компетенції наглядової ради, у тому числі з питань надання згоди на вчинення правочинів;

здійснення контролю за звітністю щодо результатів діяльності виконавчого органу товариства;

відкритість, співпраця та налагодження партнерської взаємодії як з органами державної влади та місцевого самоврядування так із приватним бізнесом, вміння ефективної комунікації та публічних виступів;

трансформація товариства у сучасну компанію з ефективними бізнес процесами (перегляд та оптимізація бізнес процесів), оптимальною організаційною структурою та штатним розкладом, ефективними внутрішніми правилами, політиками та процедурами;

постійна увага до технічного стану виробничих потужностей товариства, їх розвиток та модернізація, вдосконалення та підтримка потужностей товариства;

впровадження змін у практиці корпоративного управління за необхідності;

залучення належного керівництва до товариства, здатного забезпечити досягнення значних результатів;

розгляд та затвердження планів діяльності керівництва товариства щодо ефективного керування;

запровадження найкращих стандартів етики та запобігання конфліктам інтересів серед вищого керівництва та членів наглядової ради, включаючи неправомірне використання активів компанії та зловживання в операціях із пов'язаними особами;

сприяння прозорості діяльності та розкриття інформації.

Для участі у конкурсному відборі кандидат особисто подає та/або надсилає електронною поштою заяву про участь у відборі

Заява має містити відомості про кандидата (ПІБ повністю, адреса реєстрації та адреса для листування, контактний номер телефону, адреса електронної пошти та ідентифікатор засобу віддаленого зв'язку Skype, Zoom тощо).

Разом із заявою:

- копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книжки (за наявності) або документів, що підтверджують наявність досвіду роботи, копію документа про вищу освіту;
- біографічну довідку (резюме);
- згоду на обробку персональних даних;
- рекомендації (за наявності);
- заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової ради товариства;
- мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради;
- довідку щодо відсутності судимості, заборони займати відповідні посади або провадити певні види діяльності.

Кандидат може подати інші документи, які підтверджуватимуть його професійні та/або моральні якості.

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе кандидат.

Звертаємо увагу, що конкурсний відбір на зайняття посад незалежних членів наглядової ради АТ «Дніпрометробуд» відбудеться відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропонуються суб'єктом управління об'єктами державної власності до обрання на посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (із змінами).

Заяви та документи подаються до 18:00 години 05 липня 2021 року за адресою: 49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 6 або на електронну адресу: dnipro@spfu.gov.ua. Номер телефону для довідок: +38 (056) 744 11 41.

Конкурсний відбір відбудеться 12.07.2021 об 11:00 год. за адресою: 49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 6, к. 37. Оприлюднення результатів конкурсного відбору буде розміщено на офіційному сайті Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях.

Інформація, що стосується фінансово-економічного стану товариства та підлягає оголошенню - відомості про баланс (форма № 1), звіт про фінансові результати (форма № 2), звіт про рух коштів (форма № 3), звіт про власний капітал (форма № 4), примітки до річної фінансової звітності (форма № 5) додаються.

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропонуються суб'єктом управління об'єктами державної власності до обрання на посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, надаємо переклад англійською мовою інформації зазначеної вище.

**SPFU's Regional Office for Dnipropetrovska, Zaporizhzhia and Kirovohradska
oblasts announces a competitive selection of applicants for the post of 2 (two) independent
members of the Supervisory Board of Joint-Stock Company "Dniprometrobud"
(YeDRPOU (USREOU) code 04880239)**

Name, location of the company: Joint-stock company "Dniprometrobud"

JSC "Dniprometrobud" legal address: 5, Shmidta St., Dnipro city, 49038

Main activity of JSC "Dniprometrobud":

- railways and metro construction;
- bridges construction.

General Information. Taking into account the fact that JSC "Dniprometrobud" is divided into divisions and employees carrying out a certain direction of activity, in the competitive selection of independent members of the supervisory board the commission competitive selection will proceed from the need to select persons according to the criteria to meet the company's activities, namely:

- 1 person with economic education, qualification of an economist, accountant or auditor with experience in finance, business economics, corporate governance, accounting and/or audit;
- 1 person with technical education with experience in the metro construction.

Evaluation criteria for persons who have expressed a desire to take part in the competitive selection for the positions of independent members of the Supervisory Board of JSC "Dniprometrobud"

The selection of candidates should be based on the principle of "from the more important to the less important". More important is the work experience of the candidate, less important is qualifications and education.

When choosing by work experience, the candidate should be oriented and have experience in such areas:

1. Finance, business economics, accounting and/ or audit.
2. Metro construction.

Selection criteria for candidates within one group. The selection of candidates within one group is the selection of one of the candidates among candidates with the same education (qualification), work experience and knowledge in a particular field.

When considering the documents of candidates, the following criteria are decisive for determining the winner of the competitive selection:

1. Experience and knowledge in the relevant field.
2. Work experience.
3. Education.

Requirements for persons who have expressed the desire to take part in the competitive selection for the positions of independent members of the Supervisory Board of JSC "Dniprometrobud":

full higher economic or technical education (not lower than the degree of "master" or equivalent to it);

work experience of at least 3 years, including at managerial positions at least 1 year;

full civilian capacity;

impeccable business reputation, be guided in work by high business standards and principles, adhere to the principles of integrity, impartiality and honesty;

no outstanding criminal record;

have experience in conflict management and negotiation;

possess leadership and change management qualities;

meet the requirements of independence determined by the legislation of Ukraine;

fluent in Ukrainian;

have a basic knowledge of legislative acts in the field corresponding to the direction of the enterprise, an understanding of global trends in Ukraine and the world;

absence of administrative penalties for committing an offense related to corruption;

not to hold elected positions and not to be an official of public authorities and / or local self-government;

must not be and has not been during the previous six years a founder, shareholder (participant), manager, member of the supervisory board, employee or representative of a person to whom personal, special economic or other restrictive measures (sanctions) have been applied by the Government of Ukraine.

The candidate must meet the following independence criteria in accordance with the requirements of Ukrainian legislation:

has not been a member of the management bodies of JSC "Dniprometrobud" and/ or affiliated legal entities during the previous five years;

does not receive and/ or received during the previous three years from JSC "Dniprometrobud" and/ or its affiliated legal entities additional remuneration in the amount exceeding 5 percent of the aggregate annual income of such a person for each of such years;

does not own (directly or indirectly) 5 or more percent of the authorized capital of JSC "Dniprometrobud" is not an official or a person performing managerial functions, as well as is also not an individual entrepreneur who, during the past year, had significant business relations with the company and/ or its affiliated legal entities (A business relationship is the supply to a company and / or its affiliated legal entities with goods or services (including financial, legal, consulting), or consumption of goods supplied by the company and / or its affiliated legal entities or services provided by them);

is not and/ or has not been an independent auditor of JSC "Dniprometrobud" and/ or affiliated legal entities during the previous three years;

is not and/ or has not been, during the previous three years, an employee of an audit firm that has provided audit services to JSC "Dniprometrobud" and/ or its affiliated legal entities during the previous three years;

full civilian capacity;

impeccable business reputation, be guided in work by high business standards and principles, adhere to the principles of integrity, impartiality and honesty;

no outstanding criminal record;

have experience in conflict management and negotiation;

possess leadership and change management qualities;

meet the requirements of independence determined by the legislation of Ukraine;

fluent in Ukrainian;

have a basic knowledge of legislative acts in the field corresponding to the direction of the enterprise, an understanding of global trends in Ukraine and the world;

absence of administrative penalties for committing an offense related to corruption;

not to hold elected positions and not to be an official of public authorities and / or local self-government;

must not be and has not been during the previous six years a founder, shareholder (participant), manager, member of the supervisory board, employee or representative of a person to whom personal, special economic or other restrictive measures (sanctions) have been applied by the Government of Ukraine.

The candidate must meet the following independence criteria in accordance with the requirements of Ukrainian legislation:

has not been a member of the management bodies of JSC "Dniprometrobud" and/ or affiliated legal entities during the previous five years;

does not receive and/ or received during the previous three years from JSC "Dniprometrobud" and/ or its affiliated legal entities additional remuneration in the amount exceeding 5 percent of the aggregate annual income of such a person for each of such years;

does not own (directly or indirectly) 5 or more percent of the authorized capital of JSC "Dniprometrobud" is not an official or a person performing managerial functions, as well as is also not an individual entrepreneur who, during the past year, had significant business relations with the company and/ or its affiliated legal entities (A business relationship is the supply to a company and / or its affiliated legal entities with goods or services (including financial, legal, consulting), or consumption of goods supplied by the company and / or its affiliated legal entities or services provided by them);

is not and/ or has not been an independent auditor of JSC "Dniprometrobud" and/ or affiliated legal entities during the previous three years;

is not and/ or has not been, during the previous three years, an employee of an audit firm that has provided audit services to JSC "Dniprometrobud" and/ or its affiliated legal entities during the previous three years;

is not and/ or has not been an employee of JSC "Dniprometrobud" and/ or legal entities affiliated with it during the previous three years;

is not a shareholder - the owner of a controlling stake in JSC "Dniprometrobud" and/ or is a representative of a shareholder - the owner of a controlling stake in this company in any civil relations;

was not cumulatively more than 12 years a member of the Supervisory Board of JSC "Dniprometrobud";

cannot be a founder, shareholder (participant), head and / or a member of the supervisory board of an enterprise, other economic organization operating in the same or adjacent markets with JSC "Dniprometrobud" (according to part three of Article 112 of the Law of Ukraine "On the Management of State Property");

is not a close person with the persons specified in the provisions above (for the purposes of this clause, a close person is persons who live together, are connected by a common way of life and have mutual rights and obligations with the entity specified in paragraph 9 of the first part of Article 53¹ of the Law of Ukraine "On Joint Stock Companies" (except for persons whose mutual rights and obligations with the subject do not have the character of family), including persons who live together, but are not married, as well as (regardless of the specified conditions) husband, wife, father, mother, stepfather, stepmother, son, daughter, stepson, stepdaughter, brother, sister, grandfather, grandmother, great-grandfather, great-grandmother, grandson, granddaughter, great-grandson, great-granddaughter, son-in-law, daughter-in-law, father-in-law, mother-in-law, adoptive parent or adopted child, guardian or trustee, a person under the guardianship or custody of the specified entity).

The candidate must possess one or more of the following professional competencies or have relevant experience:

finance, business economics, accounting and/ or audit;

corporate governance - experience in implementing best corporate governance practices or organizing the work of the supervisory board;

metro construction;

practical skills in high-level negotiation;

understanding the general principles of work of company and the economy public sector;

experience in the preparation or implementation of public-private partnership projects;

knowledge of legislation governing the activities of the company.

Expected functions of independent members of the supervisory board of JSC "Dniprometrobud":

control over the activities of the executive body of the company and timely adoption of the necessary measures;

making decisions on issues that, according to the charter of the company, fall within the competence of the supervisory board, including on issues of granting consent to conclude transactions;

control over reporting on the results of activities of the executive body of the company;

openness, cooperation and the establishment of partnerships with both government and local authorities and private business, the ability to effectively communicate and public speaking;

transformation of the company into a modern with effective business processes (review and optimization of business processes), optimal organizational structure and staffing table, effective internal rules, policies and procedures;

constant attention to the technical state of the production capacities of the company, their development and modernization, improvement and maintenance of the capacities of the company;

implementation of changes in corporate governance, if necessary;

attracting professional management to the company capable of achieving significant results;

consideration and approval of plans for the activities of the company's management for effective management;

introducing the best ethical standards and preventing conflicts of interest among senior management and members of the supervisory board, including misuse of company assets and abuse in transactions with related parties;

promoting transparency and information disclosure.

To participate in the competitive selection, the applicant personally submits and/ or sends by e-mail the application for participation in the competitive selection:

The application must contain information about the candidate (full name, registration address and correspondence address, contact phone number, e-mail address and identifier of the means of remote communication Skype, Zoom, etc.).

The following documents must be submitted along with the application:

- a copy of the identity document, a copy of the work record book (if any) or documents confirming the work experience, a copy of a higher education document;
- biographical information (resume);
- consent to the processing of personal data;
- recommendations (if any);
- a statement of compliance with the criteria for an independent member of the company's supervisory board;
- a motivation letter on performing the functions of a member of the supervisory board;
- a certificate of no criminal record, prohibition to hold relevant positions or carry out certain types of activities.

The candidate can submit other documents that will confirm his professional and/ or moral qualities.

The applicant is responsible for the inaccuracy of the submitted documents.

The State Property Fund of Ukraine draws attention to the fact that the competitive selection for the post of independent members of the Supervisory Board of JSC "Dniprometrobud" will be held in accordance with the Procedure for conducting a competitive selection of candidates for the position of an independent member of the supervisory board of the state unitary enterprise and their appointment, as well as a competitive selection of candidates for the post an independent member of the supervisory board of an business entities which have more than 50 percent of the shares belonging to the state in the authorized capital, offered from the object of management of state-owned objects prior to the election to the post of independent members of the supervisory board, approved by the Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine dated March 10, 2017, No. 142 "Some issues of management of state unitary enterprises and business entities which have more than 50 percent of the shares belonging to the state in the authorized capital" (with amendments).

The applications and documents are accepted till **18:00, July 05, 2021**, at the address: 6, Tsentralna St., Dnipro city, 49000 (tel.: +38 (056) 744 11 41) or at the email addresses: dnipro@spfu.gov.ua.

Competition selection will be held on **12.07.2021 at 11-00** on the address: 6, Tsentralna St., Dnipro city, 49000, room 37. The publication of the competitive selection results will be posted on the official web site of the SPFU'S Regional Office for Dnipropetrovska, Zaporizhzhia and Kirovohradska oblasts.

Information on the financial and economic condition of the Company and which is subject to announcement: balance sheet information (form No. 1), financial statements (form No. 2), cash flow statement (form No. 3), statement of equity (form No. 4) and notes to the annual financial statements (form No. 5) are attached.

Підприємство **АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНПРОМЕТРОБУД"**

Територія **Центральний район, м. Дніпро**

Організаційно-правова форма господарювання **Акціонерне товариство**

Вид економічної діяльності **Будівництво залізниць і метрополітену**

Середня кількість працівників **1 67**

Адреса, телефон **вулиця ШМІДГА, буд. 5, Центральний район, м. ДНПРО, 49000**

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КВЕД

КОДИ		
2021	01	01
04880239		
1210137500		
230		
42.12		

v

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на **31 грудня 2020**

р.

Форма №1 Код за ДКУД **1801001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	-	-
первісна вартість	1001	10	10
накопичена амортизація	1002	10	10
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-
Основні засоби	1010	1 574	3 887
первісна вартість	1011	18 384	19 986
знос	1012	16 810	16 099
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізичні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	1 574	3 887
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	1 413	1 214
Виробничі запаси	1101	1 413	1 214
Незавершене виробництво	1102	-	-
Готова продукція	1103	-	-
Товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	3 289	5 189
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	-	-
з бюджетом	1135	83	77
у тому числі з податку на прибуток	1136	6	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	2 136	1 565
Поточні фінансові інвестиції	1160	5	5
Гроші та їх еквіваленти	1165	1 649	1 279
Готівка	1166	-	-
Рахунки в банках	1167	-	-
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в:	1181	-	-
резервах довгострокових зобов'язань			
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	944	1 303
Усього за розділом II	1195	9 519	10 632
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	11 093	14 519

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	8 380	8 380
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	3 933	3 933
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(98 870)	(103 099)
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	(86 557)	(90 786)
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань		-	-
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	13 815	10 930
розрахунками з бюджетом	1620	12 742	17 286
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	4 697	7 080
розрахунками з оплати праці	1630	4 620	1 596
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	2 732	2 732
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	-
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	59 044	65 681
Усього за розділом III	1695	97 650	105 305
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	11 093	14 519

Керівник

Таран Станіслав Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Ірина Миколаївна

¹ Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2020 р.

Форма №2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	12 500	7 510
<i>Чисті зароблені страхові премії</i>	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховання</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(10 719)	(10 678)
<i>Чисті понесені збитки за страховими виплатами</i>	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	1 781	-
збиток	2095	(-)	(3 168)
<i>Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань</i>	2105	-	-
<i>Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів</i>	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	4 501	3 054
<i>у тому числі:</i>	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(856)	(773)
Витрати на збут	2150	(-)	(-)
Інші операційні витрати	2180	(9 655)	(9 327)
<i>у тому числі:</i>	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(4 229)	(10 214)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	-	35
<i>у тому числі:</i>	2241	-	35
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(9)
<i>Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті</i>	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(4 229)	(10 188)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(4 229)	(10 188)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(4 229)	(10 188)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 403	1 661
Витрати на оплату праці	2505	7 877	7 368
Відрахування на соціальні заходи	2510	1 738	1 626
Амортизація	2515	524	625
Інші операційні витрати	2520	9 688	9 498
Разом	2550	21 230	20 778

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	33519916	33519916
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	33519916	33519916
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	(0,12616)	(0,30394)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	(0,12616)	(0,30394)
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Таран Станіслав Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Ірина Миколаївна

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за **Рік 2020** р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	10 277	9 537
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	83	93
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	266
Надходження від операційної оренди	3040	1 058	425
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	-	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(654)	(1 501)
Праці	3105	(9 399)	(5 067)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(-)	(520)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(48)	(463)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(-)	(-)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(1 687)	(1 111)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-370	1 659
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(81)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-81
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-370	1 578
Залишок коштів на початок року	3405	1 649	71
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	1 279	1 649

Керівник

Таран Станіслав Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Ірина Миколаївна

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу: Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	(4 229)	-	-	(4 229)
Залишок на кінець року	4300	8 380	-	3 933	-	(103 099)	-	-	(90 786)

Керівник

Головний бухгалтер

Таран Станіслав Олександрович

Тімченко Ірина Миколаївна

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 28.10.2003 N 602)

Дата (рік, місяць, число)	Коди	
2020	12	31
за ЄДРНОУ	04880239	
за КОАТКУ	1210137500	
за СПО/ДУ	28784	
за КОІФ	230	
за КВЕД	42.12	

Підприємство **АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОМЕТРОБУД"**
Територія **Центральний район, м. Дніпро, 49000,**
Фонд державного майна України
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання **Акціонерне товариство**
Вид економічної діяльності **Будівництво залізниць і метрополітену**
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за **2020** рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, унізна -)			Вибуло за рік		Нараховано амортизацій за рік	Втрачено від зміни цінності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена ціна амортизації		періодичної (переоціненої) вартості	накопиченої цінової амортизації	первісна (переоцінена) вартість	накопичена ціна амортизації	періодичної (переоціненої) вартості			накопиченої цінової амортизації	первісна (переоцінена) вартість	накопичена ціна амортизації	
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші нематеріальні активи	070	10	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	10	10
Разом	080	10	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	10	10
Тудалі	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів
вартість створених підприємством нематеріальних активів
Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081) -
(082) -
(083) -
(084) -
(085) -

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уліценка -)		Вийшло за рік		Нараховано за рік	Від зменшення корисності	Інші зміни за рік	Залишок на кінець року		у тому числі				
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	завано за рік	первісна (переоцінена) вартість				знос	одержані за фінансовою орендою	первісна (переоцінена) вартість	знос			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівля, споруди та передавальні пристрої	120	3528	2990	-	-	-	214	214	166	-	2850	-	6164	2942	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	12118	11220	-	-	-	1030	984	314	-	33	-	11121	10550	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	1665	1662	-	-	-	-	-	3	-	-	-	1665	1665	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	995	864	-	-	-	37	37	41	-	-	-	958	868	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Ватогорічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5	5	-	-	-	-
Відпочетні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малопічні необоротні матеріальні активи	200	69	69	-	-	-	-	-	-	-	-	-	69	69	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	260	18384	16810	-	-	-	1281	1235	524	-	2883	-	19986	16099	-	-	-	-

Із рядка 260 графа 14

вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів

Із рядка 260 графа 8

вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 260 графа 5

вартість основних засобів, приданих за рахунок цільового фінансування
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

Із рядка 260 графа 15

знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності
Із рядка 105 графа 14

вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

- (261) -
- (262) -
- (263) -
- (264) -
- (2641) -
- (265) -
- (2651) -
- (266) -
- (267) -
- (268) -
- (269) -

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			3	4
Капітальне будівництво	1	2	3	4
Придбання (виповнення) основних засобів	280	-	-	-
Придбання (виповнення) інших необоротних матеріальних активів	290	2883	-	-
Придбання (створення) нематеріальних активів	300	-	-	-
Придбання (створення) довгострокових біологічних активів	310	-	-	-
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-	-
Інші	330	-	-	-
Разом	340	2883	-	-

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)
(342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
1	2	3	4	5
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
B. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	5
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
Разом (розд. A + розд. B)	420	-	-	5

3 рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (421) -

за справедливою вартістю (422) -

за амортизованою собівартістю (423) -

Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (424) 5

за справедливою вартістю (425) -

за амортизованою собівартістю (426) -

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційна оренда активів	440	4010	206
Операційна курсова різниця	450	-	-
Реалізація інших оборотних активів	460	-	-
Штрафи, пені, неустойки	470	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	491	9449
У тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і витрати	492	X	-
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивіденди	530	-	X
Проценти	540	X	-
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	-	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	-	-
Безоплатно одержані активи	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	-	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)

(631)

-

Частина доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними

(632)

-

(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами

(633)

-

Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(633)

-

%

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистоті вартості реалізації *	улідка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	505	-	-
Купівельні напірфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	60	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	238	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малювничі та швидкозношувані предмети	880	411	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
Разом	920	1214	-	-

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
 вироблених за чистою вартістю реалізації (921) -
 переданих у переробку (922) -
 оформлених в заставу (923) -
 переданих на комісію (924) -
 Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) -
 з рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926) -

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
1	2	3	4	5	6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	5189	3939	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	1565	635	-	288

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) -
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

XII. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	-
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
1	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	524
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	-
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю						Обліковуються за справедливою вартістю								
		залишок на початок року	первісна вартість	накопичена амортизація	надійшло за рік	первісна вартість	накопичена амортизація	нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року	первісна вартість	накопичена амортизація	залишок на початок року	надійшло за рік	зміни вартості за рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
робоча худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
в тому числі:	1420	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1421	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1423	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
Разом	1424	-	x	-	-	x	x	-	-	-	x	-	-	-	-	-
	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій
Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1431) -
(1432) -
(1433) -

ХV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи										
розливання - усього	1500	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
соя	1512	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
соняшник	1513	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
ріпак	1514	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
картопля	1516	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси - усього	1530	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
свиней	1532	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
молоко	1533	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
вовна	1534	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
яйця	1535	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
продукція рибництва	1538	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
	1539	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	-	-	(-)	-	-	-	-	-

Керівник

Таран Станіслав Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Грина Миколаївна



Підприємство **АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОМЕТРОБУД"** за ЄДРПОУ
Територія **Центральний район м. Дніпро** за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання **Приватне акціонерне товариство** за КОПФГ
Вид економічної діяльності **Будівництво залізниць і метрополітену** за КВЕД
Середня кількість працівників **1 61**
Адреса, телефон **вулиця ШМІДТА, буд. 5, Центральний район, м. ДНІПРО, 49000** **7455775**
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ		
2021	04	01
04880239		
1210137500		
42.12		

V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на **31 березня 2021** р.

Форма №1 Код за ДКУД **1801001**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	-	-
первісна вартість	1001	10	10
накопичена амортизація	1002	10	10
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-
Основні засоби	1010	3 887	4 052
первісна вартість	1011	19 986	20 293
знос	1012	16 099	16 241
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	3 887	4 052
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	1 214	1 104
виробничі запаси	1101	1 214	1 104
незавершене виробництво	1102	-	-
Готова продукція	1103	-	-
Товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховання	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	5 189	2 118
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	-	-
з бюджетом	1135	77	77
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	1 565	1 435
Поточні фінансові інвестиції	1160	5	5
Гроші та їх еквіваленти	1165	1 279	474
Готівка	1166	-	-
Рахунки в банках	1167	-	-
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в: резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	1 303	1 312
Усього за розділом II	1195	10 632	6 525
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	14 519	10 577

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	8 380	8 380
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	3 933	3 933
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(103 099)	(104 648)
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	(90 786)	(92 335)
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	10 930	4 799
розрахунками з бюджетом	1620	17 286	18 555
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	7 080	7 660
розрахунками з оплати праці	1630	1 596	1 889
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	2 732	2 732
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	-
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	65 681	67 277
Усього за розділом III	1695	105 305	102 912
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів державного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	14 519	10 577

Керівник

Бутенко Олександр Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Ірина Миколаївна

¹ Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

КОДИ		
2021	04	01
04880239		

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за I Квартал 2021 р.

Форма N2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	3 125	3 125
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховання</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(3 463)	(2 534)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	-	591
збиток	2095	(338)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	1 249	896
у тому числі:	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(402)	(240)
Витрати на збут	2150	(-)	(-)
Інші операційні витрати	2180	(2 063)	(1 923)
у тому числі:	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(1 554)	(676)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	5	-
Інші доходи	2240	-	-
у тому числі:	2241	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(1 549)	(676)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(1 549)	(676)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(1 549)	(676)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВІТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	634	339
Витрати на оплату праці	2505	2 669	1 835
Відрахування на соціальні заходи	2510	580	405
Амортизація	2515	147	162
Інші операційні витрати	2520	1 898	1 956
Разом	2550	5 928	4 697

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	33519916	33519916
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	33519916	33519916
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	(0,04621)	(0,02017)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	(0,04621)	(0,02017)
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Бутенко Олександр Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Ірина Миколаївна

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за I Квартал 2021 р.**

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	1 250	2 103
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	8	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	72	413
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	-	8
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(85)	(126)
Праці	3105	(1 827)	(2 672)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(-)	(-)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(-)	(-)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	-	-
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(223)	(341)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-805	-615
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-805	-615
Залишок коштів на початок року	3405	1 279	1 649
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	474	1 034

Керівник

Бутенко Олександр Олександрович

Головний бухгалтер

Тімченко Ірина Миколаївна